

Изменен закон о развитии МСП

В конце прошлой недели, 27 июля 2018 года, Госдума одобрила поправки в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», сообщает пресс-служба ГД.

Так, закон дополнен положениями, которые относят хозяйственное товарищество к субъектам МСП. Напомним, до настоящего времени хозяйственное товарищество, соответствовавшие критериям среднесписочной численности сотрудников и размеру доходов, не имели возможности пользоваться мерами господдержки бизнеса.

АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» наделена правом оказывать поддержку не только реальным бизнесменам, но и гражданам, планирующим открытие собственного дела.

Кроме того, закон направлен на увеличение предельной доли участия иностранных юрлиц в уставном капитале МСП. Поэтому иностранные юридические лица смогут подтверждать соответствие своих компаний параметрам среднесписочной численности и размеру дохода от ведения предпринимательской деятельности при помощи аудиторского заключения.